
Η εταιρεία «Corfu Gardens- Ikos» σσνετίζει ακάθεκτη το καταστρουικό της έργο. Ως 
πότε η Περιυερειακή Αρτή θα παριστάνει τον Πόντιο Πιλάτο; 
 

Για μια ακόμθ φορά υποχρεωνόμαςτε να φζρουμε με επερϊτθςθ, κζμα που αφορά τθν 
προκλθτικι αλλά και καταςτροφικι δράςθ τθσ εταιρείασ αυτισ τόςο ενάντια ςτουσ κατοίκουσ 
αλλά κφρια ενάντια ςτο φυςικό περιβάλλον  τθσ περιοχισ του ακρωτθρίου των ελαιϊν (πρϊθν 
club Mediterranee). Μιασ περιοχισ, μάλιςτα, που είναι χαρακτθριςμζνθ ωσ τοποκεςία ιδιαιτζρου 
φυςικοφ κάλλουσ.   
Η εταιρεία αυτι, που ιδιοκτιτεσ φζρονται να είναι οι γνωςτοί και μθ εξαιρετζοι αδελφοί 
Ανδρεάδθ –κατϋ άλλουσ  απλά είναι κυγατρικι τθσ Goldman Sachs ζχει κυριολεχτικά αφθνιάςει 
και δεν ορρωδεί προ ουδενόσ....Ακόμθ και οι λιγοςτζσ και αόριςτεσ υποςχζςεισ του κυρίου 
Ανδρεάδθ προσ το Π. . αποδείχτθκαν ςτθν πράξθ λόγια κενά περιεχομζνου.  
Η αςφδοτθ δράςθ τθσ, ςτθρίηεται ςτθν κυβερνθτικι  πολιτικι παράδοςθσ  ςτα επιχειρθματικά 
ςχζδια, ςτθν υποταγι τθσ Δθμοτικισ αρχισ τθσ Κ. Κζρκυρασ που γνωμοδότθςε “εν μια νυκτί’ υπζρ 
των απαιτιςεων και των ςυμφερόντων των  “επενδυτϊν”.  Ενκαρρφνεται, επίςθσ ,από τθν ςτάςθ 
ανοχισ που επιδεικνφει  θ Περιφερειακι Αρχι,  μετά και  τθν ςκανδαλϊδθ εφνοια εκ μζρουσ τθσ 
Περιφερειακισ πλειοψθφίασ  να αποδεχτεί τισ απαράδεχτεσ απαιτιςεισ των « επενδυτϊν»  και 
ςτθν ουςία  να τουσ χαρίςει 70 ςτρζμματα  του οικοπζδου , αντί να παραχωρθκοφν ςτον Διμο 
Κεντρικισ Κζρκυρασ, δθλαδι ςτουσ δθμότεσ τθσ Κζρκυρασ.    
Μετά από όςα καταγγείλαμε, ςε προθγοφμενθ επερϊτθςι μασ, για εργαςίεσ εξάλειψθσ του  
δθμοτικοφ δρόμου που οδθγεί από τον κεντρικό δρόμο Κζρκυρασ - Υψου προσ τθ κάλαςςα, διά 
μζςου του Club Med και εξαςφαλίηει τθν ελεφκερθ πρόςβαςθ των κατοίκων τθσ περιοχισ αλλά 
και των επιςκεπτϊν τθσ ςτθν παραλία…. Μετά τισ καταγγελίεσ μασ για εκρίηωςθ εκατοντάδων 
αιωνόβιων δζντρων  εντόσ του οικοπζδου…. και κυρίωσ μετά τθν απάντθςθ τθσ Περιφερειακισ 
Αρχισ που διλωςε αναρμόδια να επζμβει, θ εταιρεία ςυνζχιςε απτόθτθ το καταςτροφικό τθσ 
ζργο. 
Μετά από τισ ζντονεσ διαμαρτυρίεσ και κινθτοποιιςεισ των κατοίκων, ο Διμοσ Κεντρικισ 
Κζρκυρασ αναγκάςκθκε τελικά,να παραδεχτεί: «… διαπιςτϊκθκε ότι ςτθν ακτι ζμπροςκεν του 
Ξενοδοχείου ΙΚΟ ODISEIA MON. AE (εντόσ τθσ περιοχισ αιγιαλοφ και παραλίασ) 
πραγματοποιοφνται με βαρζα μθχανιματα ευρείασ κλίμακασ εκςκαφικζσ εργαςίεσ…..  Οι  
εκτελεςκείςεσ μζχρι ςιμερα εργαςίεσ είναι κακ’ υπζρβαςθ των οριηομζνων τόςο από τθν 
Τπθρεςία όςο και από τθν Οικονομικι Επιτροπι …». Με απλά λόγια δθλαδι, θ εταιρεία με 
πρόςχθμα τον κακαριςμό τθσ παραλίασ προζβθκε ςε παράνομθ αμμολθψία  καταςτρζφοντασ 
ουςιαςτικά μια από τισ ελάχιςτεσ παραλίεσ που οι κάτοικοι τθσ περιοχισ ζχουν ακόμθ πρόςβαςθ.  
( Φϊτο ) . 



 
          Φωτογραφία από το Corfupress.com που δθμοςιεφκθκε τθν Παραςκευι 25/03/2022 

 

Μετά από όλα τα παραπάνω, δεν αποτελεί δικαιολογία θ οχφρωςθ τθσ Περιφερειακισ αρχισ 

πίςω από τθν «αναρμοδιότθτά» τθσ. 

ΕΠΑΝΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ θ κα Περιφερειάρχθσ που ςτισ 5/12/2020 υπζγραψε,  ωσ «ΑΡΜΟΔΙΑ» ,τθν 

ςχετικι απόφαςθ (ΑΔΑ 63167ΛΕ-ΝΨΝ) με τθν οποία ενζκρινε τθν μετατροπι τθσ υποχρζωςθσ 

παραχϊρθςθσ ακινιτου τθσ εταιρείασ Corfu Gardens ΑΚ.ΣΕ.JE. Sani/Ikos Resorts ςε καταβολι 

χρθματικοφ ποςοφ προσ τον Διμο Κ. Κζρκυρασ και Διαποντίων Νιςων δθλαδι ςτουσ δθμότεσ: 

 

1. Θα ανακαλζςει τθν πιο πάνω απόφαςι τθσ, με δεδομζνο τθν εξαπάτθςθ του Π. Σ. από 

τθν ςυγκεκριμζνθ εταιρεία; 

2. Σε ποια άλλα μζτρα προτίκεται να προβεί οφτωσ ώςτε να διατθρθκεί ο ςυγκεκριμζνοσ 

δθμοτικόσ δρόμοσ και να εξαςφαλιςτεί θ ελεφκερθ πρόςβαςθ των κατοίκων ςτθ 

παραλία, κάτι που εξάλλου αναφζρεται ρθτά ςτθν απόφαςθ του Π. Σ. που θ παράταξι 

τθσ μαηί με τθν παράταξθ του κυρίου Σπφρου ςτιριξαν ςτθν ςυγκεκριμζνθ ςυνεδρίαςθ 

του Π. Σ.; 

3. Τι μζτρα κα πάρει για τθν υπεράςπιςθ μιασ περιοχισ που «τφποισ και ουςία», είναι 

χαρακτθριςμζνθ ωσ Τοπίο Ιδιαιτζρου Φυςικοφ Κάλλουσ από τθ καταςτροφικι μανία τθσ 

εν λόγω εταιρείασ ( εκρίηωςθ εκατοντάδων δζνδρων και καταςτροφι τθσ παραλίασ με 

μθχανιματα βαρζωσ τφπου); 

 

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ. 

 

 

 
 


